
 

   

Многобройните празнични инициативи в Плевен
продължават и тази седмица
сряда, 11 декември 2024

И тази седмица продължават многобройните и разнообразни инициативи, подготвени с помощта на
Община Плевен в навечерието на едни от най-светлите празници.

 

11 ДЕКЕМВРИ (СРЯДА)

В Коледното градче в къщичката, предоставяна безвъзмездно от Община Плевен за благотворителни
каузи, днес са възпитаниците на Професионалната гимназия по подемна, строителна и транспортна
техника „Г. С. Раковски“. Благотворителната им инициатива е посветена на децата от центровете за
настаняване от семеен тип в Плевен и е под наслов „На Коледа стават чудеса“.

 

Камионът на добрината на Coca-Cola днес, 11 декември, е със спирка Плевен в центъра на града - до
Спортно-информационния център. Коледното градче на Coca-Cola ще е отворено за посетители от 15.00
до 21.00 часа.  
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В Къщата на Дядо Коледа на централния пл. „Възраждане“ днес може да си направите снимка с Добрия
старец от 17.30 до 19.00 часа, за най-малките и послушните има и подаръци.

 

Книгата „Биполярната мечта“ ще представи в Плевен лично авторката Гергана Койчева. Събитието е от
17.30 часа в Регионална библиотека „Христо Смирненски“, входът е свободен. „Ще се радвам да се
запознаем и да ви почерпя с домашни сладки и соленки“, казва Гергана. Тя уточнява, че на срещата
може да закупите книгата и дневник за самопомощ с голямо намаление.

 

В 18.30 часа в зала „Катя Попова“ започва Коледният концерт на танцовите състави при читалище „Хр.
Ботев“ – Плевен.

 

12 ДЕКЕМВРИ (ЧЕТВЪРТЪК) 

В благотворителната къщичка на пл. „Възраждане“ ще са учениците от СУ „Стоян Заимов“. Част от
събраните средства ще бъдат в полза на „Мото Коледа“, а останалата част ще бъдат използвани за
поддръжка на паметниците на техния патрон.

 

Камионът на добрината на Coca-Cola на 12 декември отново е със спирка Плевен - на ул. „Гренадерска“
119 (на паркинга на магазин Kaufland). Коледното градче на Coca-Cola ще е отворено за посетители от
15.00 до 21.00 часа.

 

17.00 часа - Юбилеен концерт по случай 10 години от създаването на Шест центъра за настаняване от
семеен тип - зала „Катя Попова”

 

13 ДЕКЕМВРИ (ПЕТЪК) 

В Коледното градче в къщичката, предоставяна безвъзмездно от Община Плевен за благотворителни
каузи, в петъчния ден ще са от Защитеното жилище за лица с интелектуални затруднения. Със
събраните средства от Коледната кампания ще бъдат закупени перална машина и телевизор за
нуждите на потребителите на защитеното жилище.

 

Празничните изпълнения на местни таланти на сцената в Коледното градче в петъчния ден започват от
17.00 часа и ще продължат до 19.00. своите възможности ще покажат възпитаниците на МГ „Гео
Милев“, ОУ „Лазар Станев“, ПГ по туризъм „Ал. Константинов“, клуб „Българско хоро“ и 13-годишната
Весела Фератова от Кнежа.  

 

Коледните занимания за най-малките жители на Плевен продължават и в ХГ Дарение „Колекция
Светлин Русев“. Заниманията са по проекта на галерията „Музеят е муза“. По време на заниманията
децата изработват коледни картички и украса за предстоящите празници. Ръководител на проекта е
музейният педагог Невелина Янакиева. Ателиетата се провеждат в залите на галерията. Желаещите да
се включат в заниманията е необходимо предварително да се запишат на тел. 0879/911 315 и 0887/177
050 или на място в галерията. Начало на занятията на 13 декември (петък) - 15.00 до 17.00 часа. 
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От 18.30 часа започва юбилеен концерт по случай 65 години детско-юношески фолклорен състав
„Нашенчета”. Място - ДКТ „Иван Радоев”.

 

Също от 18.30 часа, но в зала „Катя Попова“ е Коледният концерт на хора за македонски песни при
читалище „Парашкев Цветков“ – Плевен.

 

14 ДЕКЕМВРИ (СЪБОТА) 

На сцената в Коледното градче в центъра на Плевен от 10.45 часа ще се качат ОУ „Д-р Петър Берон",
последвани от ПГ по ресторантьорство, търговия и обслужване и ФТА „Дъга“. От 12.45 часа ще започне
Танцова работилница, след което ще видите предколедна композиция, подготвена от формация при
читалище „Лик“.

 

В благотворителната къщичка на пл. „Възраждане“ ще са НПО „Дом за Бездомничета“. Каузата им е
спасяване, обгрижване и лечение на бездомни животни.

 

Занимания по проекта на ХГ Дарение „Колекция Светлин Русев“ - „Музеят е муза“. Те се провеждат след
предварително записване на тел. 0879/911 315 и 0887/177 050 или на място в галерията. На 14 декември
(събота) занятията са от 14.00 до 16.00 часа.

 

15 ДЕКЕМВРИ (НЕДЕЛЯ) 

И в неделния ден в благотворителната къщичка ще са НПО „Дом за Бездомничета“, събраните средства
ще са за спасяване, обгрижване и лечение на бездомни животни.

 

12.00 до 15.00 часа - Първият кулинарен двубой „Горна среща Долна Митрополия“ ще се проведе на пл.
„Възраждане“ в рамките на Коледното градче в Плевен. Заедно с умелите кулинари на две населени
места от Плевенска област – село Горна Митрополия и град Долна Митрополия, ще бъдат представени
интересни и много вкусни гозби, готвени на живо. Компетентно кулинарно жури ще опита да намери
най-добрите.

 

Тази седмица в Къщата на Дядо Коледа може да си направите снимка с Добрия старец, а за
най-малките и послушни ще има и подаръци, в следните часове: 

11 декември (сряда) - от 17.30 до 19.00 ч. 

12 декември (четвъртък) - от 17.00 до 18.30 ч. 

13 декември (петък) - от 17.00 до 18.30 ч.

В почивните 14 и 15 декември (събота и неделя) Дядо Коледа ще е в къщичката си за среща с
най-малките от 11.00 до 12.30 ч. 
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